



巴西球员(右)向J罗竖大拇指

6球传奇 前5场均有进账

当法尔考受伤无缘世界杯,哥伦比亚在赛前已经自动被很多人归为了炮灰一档。但是,谁也想不到,一个出生于1991年的90后小将横空出世。4场居然进了5个球,力压取得4枚进球的东道主头号球星内马尔领跑射手榜。

对巴西一战,J罗依然有办法进球。第80分钟,塞萨尔在小禁区前绊倒替补出场的巴卡被黄牌,J罗沉着出脚,打进了在本届世界杯上的第6个进球。而这也让他成为了自2002年的里瓦尔多之后,首位前5场世界杯比赛均有进球的球员。

J罗不哭 连对手都送拥抱

创造了属于自己的6球传奇,但是哥伦比亚还是输给了巴西。当裁判哨声响起的一刻,J罗痛哭不止。这一幕甚至感动了作为对手的巴西球员,阿尔维斯和大卫·路易斯都过来拥抱安慰他,路易斯更是用手指着他,呼吁看台上的巴西球迷将掌声送给这位超新星,当罗德里格斯走向球员通道时,巴西主帅斯科拉里也上来安慰了他几句。作为对手,巴西队必须要淘汰哥伦比亚,但作为球员,识英雄重英雄的巴西人也对J罗的离开感到不舍。而这一幕,足以让哥伦比亚人为自己感到骄傲。J罗是哥伦比亚队中表现最好的球员之一。他真的只有22岁吗?

9000万 各大俱乐部拟抢人

哭泣的J罗将哀伤的背影留给了大家。但是,他的面前却已经开启了一扇具有魔力的大门。此战之后,他正式成为9000万先生,引得各大俱乐部争得你死我活。

“本届世界杯后,相比C罗,更年轻、更具潜力的罗德里格斯身价必然令人咋舌。”小组赛刚结束,德国《转会市场》就已经下了如此的定论。去年夏天,法甲豪门摩纳哥高价从波尔图打包买来了穆蒂尼奥和J罗,其中J罗的价格高达4500万欧元。而现在呢?摩纳哥俱乐部说了,没有9000万,我们不卖。

在单届世界杯打入6球的球员中,罗德里格斯是第二年轻的,而排在他前面的是当年17岁的贝利。2006年德国世界杯和2010年南非世界杯,金靴克洛泽和穆勒的进球数都只有5个。

他又进球了,可是他还是哭了。

1:2,哥伦比亚输给了东道主巴西队,无法再前进一步。赛后,22岁的J罗哭得很伤心。

当巴西世界杯注定已经成为过去,J罗已经用6个进球书写了属于他的传奇。

郑州晚报特派首席记者 郭韬略

6球小帅哥J罗,咱不哭!

比利时:八强最年轻球队输在细节上



比利时队主帅维尔莫茨在1/4决赛一球小负阿根廷队之后显得对对手非常轻视,他称阿根廷队不过是一支很普通的球队,比利时队只是输在了一个微小的细节上,而裁判也总是很帮助对手。

这场比赛整体上两队比较

势均力敌,双方在控球时间、威胁次数上大体相当,只是伊瓜因在开场8分钟便利用迪马利亚一个有些意外的折射助攻才打入制胜球。维尔莫茨说:“我们是年轻的球队,还缺乏经验,而阿根廷队则是用他们特别的经验赢了我们。”维尔

莫茨说,在这样的大赛中往往是细节决定成败,微小的差错便会导致失败。“我为我的队员们感到骄傲,我告诉他们,‘你们是最年轻的球队,他们很有激情。’”

哥斯达黎加:制造惊喜



犹如哥斯拉一样的大黑马哥斯达黎加还是止步在了4强前,而他们距离成功只有一个点球

的距离。他们已经足够优秀,这支世界杯开赛前32强中身价最低的球队,在死亡之组完全证明了自己的能力。这支来自加勒比海岸的球队,已经足够神奇。

连克一串冠军,哥斯达黎加终于站到了有着“无冕之王”之称的荷兰队面前,然后让荷兰队惊出了一身冷汗。积极的防守正是哥斯达黎加让荷兰人一筹莫展的法宝。哥斯达

黎加队主教练平托赛后表示为球队感到骄傲,全队可以昂着头离开,“我的梦想就是能够再回来(世界杯),我们会回来的”。

法国:一批90后新星崛起



法国与德国赛后,法国队主帅德尚表示,球队虽止步八强,但他对球队此次世界杯之旅感到满意,但以博格巴、格列兹曼为首的一批90后新星迅速崛起,让人看到了法国队的未来和希望。

德尚说:“这是一场高水准的较量,这种场合德国显然比我们更有经验。法国队开场阶段打得有些拘谨,虽然也有过机会,但进攻效率不如对方。很遗憾是我们先丢球,这让比

赛进入了对手的掌控。”德尚说,这是对手德国连续第4次进入世界杯半决赛,眼下的德国队队员在一起打过不少大赛,而现在这批法国球员则要年轻稚嫩得多。他表示自己为法国队感到骄傲:“这一路走来我们积累了宝贵经验,我对一直以来球队的表现感到满意,八强这个成绩,我心满意足。”

哭泣的J罗

和阅读一起 燃情绿茵场



和阅读

万千球迷翘首以盼的2014巴西世界杯大幕拉起中国移动和阅读带您一起燃情绿茵场!哪支队伍将问鼎?赶紧跟随月关、沐轶等大神一起来竞猜,争夺“预言帝”吧!邀请好友一起参与更有机会获赠智能手机、移动硬盘、移动电源等豪礼!每周都有哦。

and和

中国移动
China Mobile
www.10086.cn 10086